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XIII LEGISLATURA — ALLEGATO B AI RESOCONTI — SEDUTA DEL 7 LUGLIO 1998 

la legge f inanz iar ia 2 7 d i c e m b r e 1997, 
n. 449 , a l l 'art icolo 3 9 c o m m a 12 h a d i s p o ­
s to c h e « p e r la c o p e r t u r a de i pos t i vacant i , 
le g r a d u a t o r i e dei c o n c o r s i pubbl i c i p e r il 
p e r s o n a l e de l Serv i z io san i tar io n a z i o n a l e , 
approvate s u c c e s s i v a m e n t e al 31 d i c e m b r e 
1993, p o s s o n o e s s e r e u t i l i zza te f ino al 31 
d i c e m b r e 1998 »; 

a v e n d o avuto m o d o di c o n s t a t a r e c h e 
e s i s t o n o gravi ed ev ident i c a r e n z e di p e r ­
s o n a l e san i tar io p r e s s o i distrett i d ipart i ­
m e n t a l i di sa lu te m e n t a l e de l la Asl N A 1 , 
c h e p r o v o c a n o , o r m a i d a anni , gravi e 
dep lorevo l i disagi a l l 'u tenza ps i ch ia tr i ca 
terr i tor ia le ed o s p e d a l i e r a , si è d o v u t a ri­
levare l 'assurdità de l la m a n c a n z a di u n a 
p ianta organ ica per il s e t tore de l la sa lu te 
m e n t a l e de l la s u d d e t t a Asl N A 1 , c o n evi­
dent i gravi rif lessi sul fu turo o c c u p a z i o n a l e 
de i m e d i c i i d o n e i al c o n c o r s o i n e s s e r e 
(circa 4 0 m e d i c i idone i ) - : 

se il Min i s t ro in terroga to i n t e n d a 
a d o p e r a r s i p r e s s o la reg ione p e r c h é s ia 
e l i m i n a t a u n a i n c r e s c i o s a s i t u a z i o n e di 
s ta l lo a m m i n i s t r a t i v o , a d i fesa de i diritt i 
de i 4 0 m e d i c i i d o n e i de l la g r a d u a t o r i a i n 
ogget to e de l l 'u tenza ps ich ia tr i ca d i sag iata 
de l la Asl N A 1 . ( 4 - 1 8 6 9 6 ) 

FILOCAMO. - Al Presidente del Consi­
glio dei ministri e ai Ministri di grazia e 
giustizia e dell'interno. — Per s a p e r e -
p r e m e s s o che: 

il dot tor Sa lva tore B o e m i , s t i m a t o 
mag i s t ra to tra i p i ù i m p e g n a t i e d e sper t i 
del f e n o m e n o 'ndrangheta, h a res t i tu i to la 
de lega de l la D d a de l la p r o c u r a de l la R e ­
p u b b l i c a di Regg io Calabria; 

i mot iv i di ta le d e c i s i o n e s a r e b b e r o , 
p e r c o m e r ipor ta to dal la s t a m p a , la m a n ­
c a n z a di s trutture , di u o m i n i , di m e z z i , m a 
a n c h e d i s in teres se da par te de l la S t a t o ne l la 
lot ta a l la cr imina l i tà organ izza ta , n o n c h é i 
ritardi , l ' incoerenza e l ' inadeguatezza de l 
Csm, c h e s a r e b b e pr ivo di u n a s trateg ia 
adeguata , e il d i s in teres se de i pol i t ic i ; 

tra i m o t i v i d e l l a d e c i s i o n e di B o e m i 
vi s a r e b b e a n c h e il fa t to c h e u n m a g i s t r a t o 
cos ì e s p e r t o è s ta to t e n u t o fuori da i « m i ­
l a n e s i » di Borre l l i da l l ' indag ine sul s e q u e ­
s tro Sgare l la , di cu i a v r e b b e cr i t i ca to l ' im­
p i a n t o e la t e m p i s t i c a , t a n t o da i r o n i z z a r e 
sul fat to c h e l 'ostaggio p o s s a e s s e r e davvero 
t e n u t o p r i g i o n i e r o i n A s p r o m o n t e ; 

da l la s t a m p a ino l t re si a p p r e n d e c h e 
in rea l tà il d o t t o r B o e m i n o n a b b i a m a i 
r i c e v u t o u n a vera d e l e g a al c o o r d i n a m e n t o 
de l la D d a de l la p r o c u r a de l la R e p u b b l i c a 
di Regg io Calabria . D a c iò s a r e b b e r o se ­
guit i fr iz ioni e confl i t t i , f ino al d o c u m e n t o 
f i r m a t o da i p u b b l i c i m i n i s t e r i su l « c a s o 
O p p i d o » e la m a n c a t a a u t o r i z z a z i o n e a 
B o e m i a p a r t e c i p a r e al la c o n f e r e n z a 
s t a m p a p e r 1'« o p e r a z i o n e P o n t e » —: 

se si i n t e n d a at t ivare u n ' i n d a g i n e 
i spet t iva p e r a c c e r t a r e tutt i i mot iv i c h e 
h a n n o i n d o t t o u n m a g i s t r a t o cos ì va l en te 
ed i m p e g n a t o a la sc iare u n i n c a r i c o cos ì 
i m p o r t a n t e ; 

qua l i in iz ia t ive e p r o v v e d i m e n t i si i n ­
t e n d a n o a d o t t a r e al f ine di far r e c e d e r e il 
d o t to r B o e m i da l la s u a sof ferta d e c i s i o n e , 
r i d a n d o ai c i t tadin i f iduc ia ne l l e i s t i tuz ion i 
e d i m o s t r a n d o c h e a n c h e al G o v e r n o in ­
t e r e s s a arg inare la m a f i a e p u n i r e i cri­
mina l i . ( 4 - 1 8 6 9 7 ) 

Ritiro di documenti 
del sindacato ispettivo. 

I s e g u e n t i d o c u m e n t i s o n o stat i rit irati 
da i presen ta tor i : 

i n t e r r o g a z i o n e a r i spos ta in C o m m i s ­
s i o n e M a r i o P e p e n. 5 - 0 0 7 1 4 de l 9 o t t o b r e 
1996; 

i n t e r r o g a z i o n e a r i spos ta in C o m m i s ­
s i o n e M a r i o P e p e n. 5 - 0 3 2 7 2 de l 25 n o ­
v e m b r e 1997; 

i n t e r p e l l a n z a T a s s o n e n. 2 - 0 1 2 4 6 del 
6 lug l io 1998 . 




